

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത
ചോദ്യം നമ്പർ.1013

29.9.2011ൽ
മറുപടിക്ക്

ഭാരതപ്പുഴയിൽ നിന്ന് മണലെടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ

ചോദ്യം
ശ്രീ.എം.ഹംസ :

ഉത്തരം
ശ്രീ.തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ
(റവന്യൂ വകുപ്പു മന്ത്രി)

(എ) ഭാരതപ്പുഴയിൽ നിന്ന് മണലെടുക്കുന്നതിന് പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ അതിർത്തി പുഴയുടെ തീരങ്ങളിൽ ഏതെല്ലാമാണ് അംഗീകൃത കടവുകൾ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(എ)കാളിയാർവട്ടം,മുറിഞ്ഞായ,ചെമ്പരത്തി, പരുത്തിപ്ര,മുണ്ടായശ്ശമശാനം,തൃത്താല,പരുതൂർ, കാവിൽപ്പടി,കരിമ്പനക്കടവ്,പാണൻകടവ്,കീഴായൂർനമ്പ്രം, കാരൻകടവ്,മോതിരപ്പറ്റ,കൊള്ളിത്തോട്,കാരയിൽ,മമ്മിപ്പടി, കാറ്റാടിക്കടവ്,പേരശ്ശന്നൂർ,അയ്യപ്പൻകാവ്,കുട്ടക്കടവ്, ത്രാങ്ങാലി,ന്യൂക്കങ്ങോട്,മീറ്റ്ന,അമ്പലക്കടവ്,കുട്ടിലമുക്ക്, ഒറവഞ്ചാൽ എന്നിവ.

(ബി) പ്രസ്തുത കടവുകൾക്ക് അംഗീകാരം നൽകിയത് എന്നു മുതൽ ആണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ;

(ബി)2001-ൽ 'സെസ്' നടത്തിയ പഠനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ

(സി) കടവുകൾ മാറ്റി നിശ്ചയിക്കേണ്ട സമയ പരിധി എത്രയാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ ; നാളിതുവരെ കടവുകൾ മാറ്റി നൽകിയില്ലെങ്കിൽ എന്തുകൊണ്ട് എന്ന് വിശദമാക്കാമോ ;

(സി)കടവുകൾ മാറ്റി നിശ്ചയിക്കുന്നതിന് ആക്ടിൽ സമയപരിധി നൽകിയിട്ടില്ല. പുഴയുടെ സാന്റ് ആവിറ്റ് നടത്തിയാൽ മാത്രമേ കടവുകൾ മാറ്റി നൽകുവാനാവൂ.

(ഡി) അംഗീകാരമില്ലാത്ത കടവുകളിൽ നിന്നും അനധികൃതമായി മണലെടുക്കുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ; എങ്കിൽ അതു തടയുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ ;

(ഡി)ഉണ്ട്., അനധികൃതമണൽകടത്തിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് താലൂക്ക്തലത്തിൽ തഹസിൽദാർമാരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ സ്കാഡുകൾ നിലവിലുണ്ട്.

(ഇ) നിലവിൽ സ്വീകരിച്ചു വരുന്ന (ഇ)ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. നടപടികൾ അപര്യാപ്തമാണ് എന്ന ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിലുണ്ടോ ; എങ്കിൽ അത് പരിഹരിക്കുന്നതിനായി അടിയന്തിര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ ;

(എഫ്) ഭാരതപ്പുഴയിൽ നിന്നും (എഫ്)ഇല്ല അനധികൃതമായി മണലൊപ്പം തടയുന്നതിനായി പ്രത്യേക പോലീസ് സേനയെ നിയോഗിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ ;

(ജി) പ്രത്യേക പോലീസ് സേനയെ (ജി)ഇല്ല. നിയോഗിക്കുന്നതിനായി ഏതെങ്കിലും ഉത്തരവിറക്കിയിട്ടുണ്ടോ ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ ;

(എച്ച്) പ്രത്യേക പോലീസ് സേനയെ (എച്ച്)ഇല്ല. നിയോഗിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടും ഭാരതപ്പുഴയെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനുമായി നിലവിൽ എന്തെങ്കിലും നിയമമുണ്ടോ ; എങ്കിൽ അതിനായി നിയമ നിർമ്മാണം നടത്തുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ ; പ്രസ്തുത നിയമ നിർമ്മാണത്തിന്റെ കാലികസ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ ;

(ഐ)പ്രത്യേക സേനയെ (ഐ)ഇല്ല പരിപാലിക്കുന്നതിനായി ആർ.എം.എഫ് ഫണ്ട് ഉപയോഗിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ.,

(ജെ) ഒറ്റപ്പാലം നഗരസഭാ പരിധിയിൽ (ജെ)ഇല്ല. കടവുകൾ പുതുക്കി നൽകുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എന്തെങ്കിലും നിർദ്ദേശങ്ങൾ പരിഗണനയിലുണ്ടോ ; പുരോഗതി വ്യക്തമാക്കാമോ ?

ഭാരതപ്പുഴയെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി പ്രത്യേക നിയമനിർമ്മാണം പരിഗണനയിലില്ല.

Vajeeh
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ